



फिचर

शिरपुर शहर पोलीस स्टेशन जि. घुळे
दिनांक - ०८/१२/२०२०

मी श्री दिलीप तुकाराम चौधरी, वय ६६ वर्ष, व्यवसाय शेती, रा. घर नं. १०९०अ, झालवे गाव, वालाजी नरेंद्रराजेकर, शिरपुर जि. घुळे मो. नं. ७३८८२२९२४९

समस्त पोलीस स्टेशनांना हजर राहून फिचर देतो की, मी घडील ठिकाणी माझे कुटुंबासारखे माझा शेती व्यवसाय असून त्यावर आम्ही उदरगिती करतो. माझे घडील मोहरेवर १९८६ मध्ये मयत झाले असून मला आई ग. मा. मंजुळामाई तुकाराम चौधरी, तसेच तीन भाऊ व एक बहीण असा आत्म परिवार आहे.

मी राहत असलेले घर हे वडीलपंजित असून माझे घडील कें तुकाराम विमजी चौधरी यांचे आहे. आमचे घडील मयत झाल्याने व मला माझे परिवारास हिरोगटनी करावयाची असल्याने मी फिटी सध्दे कार्यालय शिरपुर येथे आई व आम्ही मायंडांचे नाव वारस म्हणून साध्यासाठी दिनांक ०१/१०/२०२० रोजी अर्ज केला होता.

मी घेऊन गेलेली फिटी सध्दे ऑफिस शिरपुर येथे माझे प्रकरणाबाबत चौकशीसाठी जेले असता फिटी सध्दे शिरपुर ऑफिसमधील वलकं श्री पवार सध्देच माझे मेलो असता ते माझ्याकडे ११,०००/- रुपये लाघेवी मागणी करत असून साऱ्या तमादा लायत आहे. परंतु मला त्याच लाघ देण्याची ईच्छा नाही. माझा वलकं श्री. पवार यांचेही कोणाही वाद नसून उतरवाऱ्याच व्यवहार नाही.

तरी मी आज दि. ०८/१२/२०२० रोजी फिटी सध्दे ऑफिस शिरपुर येथे जावून वलकं श्री. पवार यांचेबाबत मेल पेवून माझे घडील कामासंदर्भात सर्वां कायदा आहे, दरम्यान त्यांनी माझेकडे लाघेवी मागणी केल्यात त्यावेळर कायदेशीर कारवाई करणेकरिता दि. ०८/१२/२०२० रोजी पोलीस निरीक्षक श्री मंजितसिंह वरुण यांना लघवतुपत प्रतिबंधक कार्यालय, घुळे येथे माझे स्वरुदावारात लेखी तक्रार दिली.

माझे तक्रारीच्या अनुषंगाने घडताळणी कारवाई करणे असल्याने पोलीस निरीक्षक श्री वरुण यांनी दोन शासकीय पंचांना बोलावून घेतले. त्यावेळी पंच (१) श्री राहुल पाटील व पंच (२) श्री रविजि आगवणे यांनी पोलीस निरीक्षक श्री प्रकाश झोडगे, रटाफवी व माझी एकमेकांना ओळख करून दिली. श्री वरुण यांनी दोन्ही पंचांना धोडय्यात हकीमत सांगून मी दिलेली लेखी तक्रार पंचांना वाचण्यास दिली. साऱ तक्रारी अर्जावर दोन्ही पंचांनी व श्री वरुण यांनी ख्याऱी केली.

त्यानंतर श्री वरुण यांनी फिजीवळ खोंडस रेकॉर्डरी तबियतार माहिती देवून मला व पंच नं. १ श्री घडील यांना शिरपुर शहरातील व्याघालवाजवळील कव्हा हायस्कूल जवळ खोंडस रेकॉर्डर गुरू करून वलकं श्री. पवार, फिटी सध्दे ऑफिस शिरपुर यांनी पंचासमक्ष लाघ मागणीची घडताळणी करण्यात वेगळ असल्याने सांगितले त्यादरम्यान मी, पंच नं. १ श्री घडील असे माझे दुवाळीने आणि आमचे मागणेमागणी वाहमाने श्री वरुण, श्री झोडगे, पंच नं. २ श्री आगवणे व रटाफ असे शिरपुर शहरातील व्याघालवाजवळील कव्हा हायस्कूलजवळ आले. तेवून घडताळणी करण्याकरिता मला व पंच नं. १ श्री घडील असे आम्हाला श्री वरुण यांनी सुचना देवून, खोंडस रेकॉर्डर गुरू करून माझे दुवाळीने फिटी सध्दे ऑफिस शिरपुर येथे वलकं श्री पवार यांचे मेलीकरिता रवाना केले. त्यावेळी श्री वरुण, श्री झोडगे, पंच नं. २ श्री आगवणे व रटाफ असे कव्हा हायस्कूलजवळ वाड्यात थांबून राहिले.

घडताळणी दरम्यान मी व पंच नं. १ श्री घडील असे माझे दुवाळीने फिटी सध्दे ऑफिस शिरपुर येथे जेले असता तेथे वलकं श्री. पवार यांना बमरुत करून मला माझे परिवारास हिरोगटनी करावयाची असल्याने आई व आम्ही मगंडांचे मार वारस म्हणून साध्यासाठी वलकं श्री पवार यांनी माझ्याकडे तक्रारीसाठी ११,०००/- रुपये लाघेवी मागणी करून आणून देण्यात सांगितलेनंतर आम्ही परत आले. तेथे आम्ही दोघांनी सांगितलेल्या हकीमतीवरून व फिजीवळ खोंडस रेकॉर्डरमध्ये माझे वलकं श्री पवार यांचे रेकॉर्ड झालेले समायव श्री वरुण, श्री झोडगे, दोन्ही पंच व आम्ही सर्वांनी ऐकल्यानंतर माझेकडे वलकं श्री पवार यांनी ११,०००/- रुपये आणून देण्यात सांगितल्याची खात्री झाल्यानंतर श्री वरुण यांनी साध्या कारवाईच्या वेळी व्याघारयत्ना दशतेबाबत तबियतार सुचना देवून माझेकडून साध्या कारवाईसाठी वाघारण्यात येनाऱी साध ११,०००/- रु. (साध ५००/- रु. दरघ्या २२ घडणी मोटा) घेतल्या. साऱघी रकम मी माझे शेती उपयुक्तानून उपलब्ध करून दिली आहे. साऱ मोटाचे कमाळ नोदवून, नोटांना अंजितसिंह पावडर लाघतात येनाऱ असल्याने साऱघी लघवतुपत व प्रावर्धक करून साऱघीने. तदुनंतर लाघेच्या नोटांना अंजितसिंह पावडर लाघून साऱ रकम माझे पेंडचे उजवे फिशारात ठेवण्यात आली. त्यानंतर वलकं श्री पवार यांनी साध रकम रिचकारल्यावर माझे झाले झोडय्यात हात फिरवून साध रिचकारल्यात साध्या पध्यात इशारा करणेबाबत ० साऱ इशारा मिळताच साध रकम रिचकारण्यास रंजेश्वर पकडील असे सांगण्यात आले. तसा श्री वरुण यांनी घडताळणी व साध्यातुपत पंचनामा करून साध्या कारवाईने फिशारात मेले.

त्यानंतर लागलीच श्री वरुण यांनी सुचना देवून मला कव्हा हायस्कूलजवळ खोंडस रेकॉर्डर गुरू करून मला व पंच नं. १ श्री घडील असता वलकं श्री पवार यांना साध रकम देण्याकरिता रवाना करणार असल्याने सांगितले त्यादरम्यान मी व पंच नं. १ श्री घडील आम्हाला श्री वरुण यांनी सुचना देवून, खोंडस रेकॉर्डर गुरू करून माझ्या दुवाळीने रवाना केले आणि आमचे मागणेमागणी वरुण, श्री झोडगे, पंच नं. २ श्री आगवणे व रटाफ असे कार्यालयीने वाहमाने फिटी सध्दे ऑफिसमध्दे वलकं श्री पवार यांचे रेकॉर्ड वाऱुना थांबवून घडील वाजत येवून कार्यालयाचे आडवाऱुला आघारात घडील वाऱुन राहिले. मी व पंच नं. १ श्री घडील असे वलकं श्री पवार यांना भेटण्यासाठी फिटी सध्दे ऑफिस येथे जेले असता वलकं श्री पवार यांनी पंच विघ्याऱुनी जाणेबाबत सांगितले असता आम्ही मगहाला ज्योतीबा कुले माध्यमिक विद्यालयवाजवळील चौधरी टी हाऊस येथे जेले असता वलकं श्री पवार यांनी माझ्याकडे इशाराऱे लाघेवी रकम सांगितली म्हणून मी माझे पेंडचे उजवे फिशारात अंजितसिंह लाघलेली लाघेवी रकम ११,०००/- रु. वाऱुन वलकं श्री पवार यांचे समोर धरली असता, त्यांनी त्यांचे हाते हाताले लाघेवी रकम रिचकारून, त्यांचे हाते हाताले त्यांनी आगत घाललेल्या सिद्ध्या जाळीतडे हाते फिशारात देवली. त्यानंतर मी तेवून साध्या पध्यात माझे हाते हाताले माझे झोडय्यात हात फिरवून साध रकम रिचकारल्यात पुर्ण फिशोऱुनी इशारा केला. साऱ इशारा देताऱ श्री वरुण, श्री झोडगे, पंच नं. २ श्री आगवणे व साध्या पध्यातील कर्मचारी असे आले. तेथे माझेकडून लाघेवी रकम रिचकारलेले वलकं श्री पवार यांना माझे व पंच नं. १ श्री घडील यांचे सांगलेकरून श्री वरुण यांचे सुचनेवरून साध्या पध्याने अटकवाऱुन देवले व तेवून शिरपुर पोलीस स्टेशन येथील मोवलिघ कक्षात आले.

त्यानंतर अटकवाऱुन देवलेले तया माझेकडून ११,०००/- रु. साध रिचकारलेले वलकं श्री पवार यांना श्री वरुण यांनी त्यांची, श्री झोडगे, दोन्ही पंचांनी व साध्या पध्याची ओळख देवून, त्यांना त्यांचे नाव जाव विघारता, त्यांनी त्यांचे नाव राऱुन छत्रम पवार, वय ५२ वर्ष, परिशाल मूमापक, उप अधीशक, भूमी अभिलेख कार्यालय, शिरपुर जि. घुळे रा. मु. पो. घाळवी, ता. धारणगाव जि. जळगाव असे सांगितले आहे.

त्यानंतर श्री वरुण यांचे सुचनेवरून साध्या पध्याने श्री राऱुन छत्रम पवार यांना रंजेश्वर पकडून पुढील कारवाई केली. तसा श्री वरुण यांनी शिरपुर शहर पोलीस स्टेशन येथे तबियतार वरुणरी साध्या पध्याना केला आहे.

तरी दि. ०८/१२/२०२० रोजी लोकसेवक राऱुन छत्रम पवार, वय ५२ वर्ष, परिशाल मूमापक, उप अधीशक, भूमी अभिलेख कार्यालय, शिरपुर जि. घुळे रा. मु. पो. घाळवी, ता. धारणगाव जि. जळगाव यांनी मला माझे परिवारास हिरोगटनी करावयाची असल्याने माझे घडीलपंजित घारास आई व आम्हा मावहाचे नाव वारस म्हणून साध्यासाठी लोकसेवक श्री राऱुन छत्रम पवार यांनी माझ्याकडे तक्रारीसाठी ११,०००/- रुपये लाघेवी मागणी करून साऱ लाघेवी रकम आज दि. ०८/१२/२०२० रोजी सुमारे १३:५० वाजता शिरपुर शहरातील मगहाला ज्योतीबा कुले माध्यमिक विद्यालयवाजवळील चौधरी टी हाऊसचे वांर रोडवर पंचासमक्ष रिचकारून रटाफ व अधीशक वाघाऱाऱाठी भरा व बँकाघरेपरि मागोवा असून करून असाधिकाराने पध्या रुकपघोऱुने केला म्हणून साध्याघिऱुद भऱ्याऱार प्रतिबंधक अधिधियम सन १९८८ (संशोधन २०१८) चे कलम ७ प्रमाणे माझे कारवाईपरि फिचर आहे.

माजी घडील सांगणीवून फिचर मी वाऱुन घाडेली असून ती माझे सांगणेप्रमाणे दरोबर आहे.

समस्त
मंजितसिंह वरुण,
पोलीस निरीक्षक, लाघरि घुळे

मी फिचर दिली / राहिली
दि. ०८/१२/२०२०
D.T. Chaudhari
(रितीने तुकाराम चौधरी)
श. शिरपुर जि. घुळे